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Пояснювальна записка 

до  Освітніх програм та робочого навчального плану

Варязької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів 

на 2025/2026 навчальний рік

        Навчальний план Варязької ЗШ І-ІІІ ступенів на 2025/2026н.р. складений на основі освітньої програми школи та конкретизує організацію освітнього процесу у школі, дає цілісне уявлення про зміст і структуру другого рівня освіти, встановлює погодинне співвідношення між окремими предметами за роками навчання, визначає гранично допустиме тижневе навантаження учнів
Навчальний  план  школи передбачає реалізацію освітніх галузей Базового навчального плану Державного стандарту через окремі предмети. Вони охоплюють інваріантну складову, сформовану на державному рівні, яка є спільною для всіх закладів загальної середньої освіти незалежно від підпорядкування і форм власності, та варіативну складову. 
        Тижневий розподіл годин навчальні предмети здійснено відповідно освітніх програм:

· для 1-2 класів – Tипова освітня програма, розроблена на основі Державного стандарту початкової освіти (під керівництвом Р.Б.Шияна (НУШ-2) 2018) (затверджена наказом МОН України від 08.10.2019 № 1272); 
· для 3-4 класів – Типова освітня програма, розроблена на основі Державного стандарту початкової освіти (під керівництвом Р.Б.Шияна (НУШ-2) 2018р.) (затверджена наказом МОН України від 08.10.2019р. №1273);
· для 5-8 класів - Типова освітня програма для 5-9 класів закладів загальної середньої освіти, розроблена відповідно до Державного стандарту базової середньої освіти на продовження реформи «Нова українська школа» (затверджена наказом МОН від 19.02.2021р. №235 (із змінами від 09.08.2024 наказ МОН №1120);
· для 9 класу - Типова освітня програма закладів загальної середньої освіти ІІ ступеня (затверджена наказом МОН України від 20.04.2018р. №405 «Про затвердження типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти ІІ ступеня»);
· для 11 класу - Типова освітня програма закладів загальної середньої освіти ІІІ ступеня (затверджена наказом МОН України від 20.04.2018 №408  «Про затвердження типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти ІІІ ступеня»), (у редакції наказу МОН від 28.11.2019р. №1493 зі змінами, внесеними наказом МОН від 31.03.2020р. №464);
· для інклюзивного 4 класу: Типова освітня програма, розроблена на основі Державного стандарту початкової освіти (під керівництвом Р.Б.Шияна (НУШ-2) 2018) (затверджена наказом МОН України від 08.10.2019р. № 1273);
· для інклюзивних 5 - 7 класів: Типова освітня програма для 5-9 класів закладів загальної середньої освіти, розроблена відповідно до Державного стандарту базової середньої освіти на продовження реформи «Нова українська школа» (затверджена наказом МОН від 19.02.2021р. №235 (із змінами від 09.08.2024 наказ МОН №1120).
З метою виконання вимог Державного стандарту навчальний план закладу освіти містить усі предмети інваріантної складової, передбачені обраним варіантом навчального плану Типової освітньої програми. 
Повноцінність базової середньої освіти забезпечується реалізацією як інваріантної, так і варіативної складових, які в обов’язковому порядку фінансуються з бюджету.

Інваріантна складова навчального плану забезпечує реалізацію освітніх програм.
На основі освітніх програм, розроблених під керівництвом Р.Б.Шияна (НУШ-2) для 1-2 і 3-4 класів складено навчальні плани, що конкретизують організацію освітнього процесу, загальний обсяг навчального навантаження та тривалість освітніх галузей і предметів, детальний розподіл навчального навантаження на тиждень. Навчальні плани 1-2 і 3-4 класів дають цілісне уявлення про зміст і структуру першого рівня освіти, встановлюють погодинне співвідношення між окремими предметами за роками навчання, визначають гранично допустиме тижневе навантаження учнів. Навчальні плани початкової школи передбачає реалізацію освітніх галузей Базового навчального плану Державного стандарту через окремі предмети (Дод. 1,2). 

На основі освітньої програми для 5-8 класів НУШ складено навчальні плани, що конкретизують організацію освітнього процесу, загальний обсяг навчального навантаження та тривалість освітніх галузей і предметів, детальний розподіл навчального навантаження на тиждень (Дод. 3,4). Навчальний план дає цілісне уявлення про зміст і структуру адаптаційного (5-6кл.) циклу та циклу базового предметного навчання (7-8кл.) Державного стандарту базової середньої освіти, встановлює погодинне співвідношення між окремими предметами протягом року навчання, враховуючи години навчального навантаження для перерозподілу між освітніми компонентами (5кл. - 7,5год, 6кл.- 9,5год, 7кл.- 6,5год, 8кл.- 6,5год.), визначає гранично допустиме тижневе навантаження учнів. Навчальні плани 5-8 класів передбачають реалізацію освітніх галузей Державного стандарту базової середньої освіти на продовження реформи «Нова українська школа», затвердженого наказом МОН від 19.02.2021р. №235 (із змінами від 09.08.2024 наказ МОН №1120). Кількість годин на вивчення предметів визначена відповідно кількості рекомендованих годин Типовим навчальним планом з українською мовою навчання та з урахуванням норм гранично допустимого навчального навантаження на учня  .
Навчальний план для 9 класу розроблено відповідно Таблиці 10 (Навчальний план закладів загальної середньої освіти з навчанням українською мовою і вивченням двох іноземних мов) до Типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти ІІ ступеня, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 20.04.2018р. №405. Навчальний план основної школи (9 клас) передбачає реалізацію освітніх галузей Базового навчального плану Державного стандарту через окремі предмети. Він охоплює інваріантну складову, сформовану на державному рівні, та варіативну складову, яка визначається відповідно рішення педагогічної ради від 29.08.2025р. протокол №1. Враховано особливості організації освітнього процесу та індивідуальних освітніх потреб учнів, рівень навчально-методичного та кадрового забезпечення закладу (Дод. 5).
Навчальний план для 11 класу розроблено відповідно до Державного стандарту. Він містить загальний обсяг навчального навантаження та тижневі години на вивчення базових предметів, вибірково-обов’язкових предметів, профільних предметів і спеціальних курсів, а також передбачає години на факультативи, індивідуальні заняття. Заклад освіти для складання власного навчального плану вибрав запропонований другий варіант організації освітнього процесу, який містить перелік базових предметів, включає окремі предмети суспільно-гуманітарного та математично-природничого циклів. У навчальному плані зазначено мінімальну кількість тижневих годин на вивчення базових предметів, до яких належать: «Українська мова», «Українська література», «Зарубіжна література», «Іноземна мова», «Історія: Україна і світ», «Громадянська освіта», «Математика», вивчення окремих природничих дисциплін: «Фізика і астрономія», «Біологія і екологія», «Хімія», «Географія», «Фізична культура», «Захист України», що має забезпечити досягнення рівня очікуваних результатів навчання учнів згідно з державними вимогами Державного стандарту. (Дод. 6).
Тижневий розподіл годин на навчальні предмети здійснено відповідно освітніх програм. Відповідно до рішення педагогічної ради №1 від 29.08.2025р.:

- дотримуючись орієнтовного розподілу годин в рамках інтегрованого предмета «Я досліджую світ» та з метою виконання завдань інформатичної освітньої галузі  у 2025/2026н.р. «Інформатика» вивчатиметься як окремий предмет по 1 годині в  2-4 класах (Додатки1,2);
- з метою формування культурних цінностей у процесі пізнання мистецтва в 1-4 класах предмети «Образотворче мистецтво» і «Музичне мистецтво» вивчатимуться як окремі предмети (Додатки1,2);

- у мовно-літературній освітній галузі для 5-8 класів обрано 3 варіант  поєднання освітніх компонентів: українська мова, українська література, зарубіжна література, іноземна мова. За рахунок годин навчального навантаження для перерозподілу між освітніми компонентами додано по 0,5год для вивчення української літератури та зарубіжної літератури в 5, 6, 7 класах  та по 1год для вивчення української літератури та зарубіжної літератури в 8 класі  (Додатки 3,4);
- в 5-7 класах включена до навчального плану освітньої програми друга іноземна мова (польська – по 2 год. в кожному класі) як вибірковий освітній компонент за рахунок годин навчального навантаження для перерозподілу між освітніми компонентами (Додатки 3,4);
- в математичній освітній галузі для 7-8 класів обрано окремі навчальні предмети (алгебра, геометрія). За рахунок годин навчального навантаження для перерозподілу між освітніми компонентами додано по 0,5 год. для вивчення алгебри і геометрії в 7-8 класах та по 1год для вивчення математики в 5 і 6 класах (Додатки 3,4); 
- у 5 класі обрано інтегрований курс природничої освітньої галузі «Пізнаємо природу» (1,5+05год), який вивчатиметься за модельною навчальною програмою, яка має гриф «Рекомендовано Міністерством освіти і науки України»; в 6 класі - інтегрований курс природничої освітньої галузі «Пізнаємо природу» (1+1год) і географію (1+1год); в 7-8 класах – окремі навчальні предмети: біологія, географія, фізика, хімія з кількістю годин на тиждень з розрахунку мінімального навчального навантаження (Додатки 3,4);
- соціальна і здоров’язбережувальна освітня галузь реалізується через інтегрований курс «Здоров’я, безпека та добробут» у 5-6 класах (по 1год. в кожному класі), в 7 класі – (1+0,5год.), в 8 класі – інтегрований курс «Здоров’я, безпека та добробут» (0,5+0,5год.) і «Підприємництво і фінансова грамотність» (0,5+0,5год.). За рахунок годин навчального навантаження для перерозподілу між освітніми компонентами доповнена курсом соціального, емоційного та етичного спрямування «Етика» (по 0,5год. в 5-6 класах) з використанням модельної навчальної програми, яка отримала гриф «Рекомендовано Міністерством освіти і науки України», та вивчатиметься концентровано протягом одного семестру (Додатки 3,4);
- у громадянській та історичній галузі в 5 і 6 класах обрано 2 варіант поєднання освітніх компонентів: інтегрований курс «Історія та громадянська освіта» та вивчатиметься предмет «Досліджуємо історію і суспільство» (по 2год. в кожному класі: 5 кл. – 1+1год; 6 кл. - 1,5+0,5год); в 7-8 класах обрано 2 варіант поєднання освітніх компонентів – інтегрований курс «Історія та громадянська освіта» та вивчатиметься предмет «Історія: Україна і світ».  Викладання предмету даної освітньої галузі посилено за рахунок годин навчального навантаження для перерозподілу між освітніми компонентами з метою вивчення 0,5 год. громадянської освіти в складі інтегрованого курсу в 7 класі - (1,5год.+ 1год), в 8 класі - (2год.+ 0,5год).   (Додатки 3,4);
- інформатична освітня галузь посилена годинами навчального навантаження для перерозподілу між освітніми компонентами наступним чином: 5-6 класи – (1+0,5год), 7кл. - (1+1го.), 8 кл.- (1,5+0,5год) (Додатки 3,4);
- мистецька галузь реалізується через інтегрований курс «Мистецтво» в 5 і 7 класах по 1год. в кожному класі, в 6 і 8 класах - по 2год. в кожному класі (1+1год) за рахунок годин навчального навантаження для перерозподілу між освітніми компонентами (Додатки 3,4);
- в 9 класі відповідно Таблиці 10 Навчального плану закладів загальної середньої освіти з навчанням українською мовою і вивченням двох іноземних мов до Типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти ІІ ступеня, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 20.04.2018р. №405 вивчатиметься друга іноземна мова (польська) по 2год в кожному класі (Додаток 5);
- організація освітнього процесу історичної галузі в 11 класі буде здійснюватися за рахунок вивчення експериментального інтегрованого курсу «Історія: Україна і світ» (2,5 год+0,5год з варіативної складової) (Додаток 6);
- за модульним принципом в 11 класі буде реалізовано зміст базового предмета «Фізика і астрономія», тому розподіл годин між модулем фізики і модулем астрономії здійснюється відповідно до навчальних програм за рівнем стандарту: «Фізика» - 3год, «Астрономія» - 1год. (Додаток 6);

- враховуючи побажання учнів та принцип наступності щодо розподілу годин, у 11 класі вивчатимуться такі вибірково-обов’язкові предмети (Додаток 6):
	Предмет

                          Клас 
	10

(2024/25н.р.)
	11
(2025/2026н.р.)

	Інформатика
	1
	2

	Технології
	2
	1


- організація освітнього процесу з предмета «Захист України» буде здійснюватися за навчальною програмою для закладів загальної середньої освіти з предмета «Захист України» 10-11 класів (рівень стандарту), затвердженою наказом МОН України від 03.08.2022 № 698 та Інструктивно-методичних рекомендацій  щодо викладання навчальних предметів у закладах загальної середньої освіти у 2025/2026 навчальному році. Відповідно до навчального плану заняття в 11 класі проводитимуться по 1,5 години на тиждень впродовж навчального року; 18 годин відводиться на проведення навчально-польових занять (зборів), які будуть проведені три дні поспіль в кінці другого семестру;
Відповідно до рішення педагогічної ради №1 від 29.08.2025р. предмети, на які в навчальних планах виділено неповна кількість годин на тиждень, протягом І та ІІ семестрів:

- в 7-9 і 11 класах вивчатимуться рівномірно (Додатки 5,6); 

- в 5-6 класах предмети з навчальним навантаженням 0,5; 1,5; 3,5  години на тиждень вивчатимуться протягом семестрів за наступним розподілом (Додатки 3,4):
	клас

                                                 предмет
	5 клас
	6 клас
	6 клас

	
	Іс.

к-ть год.
	Іс.

к-ть год.
	Іс.

к-ть год.
	ІІс.

к-ть год.
	Іс.

к-ть год.
	ІІс.

к-ть год.

	Англійська мова
	3
	4
	4
	3
	4
	3

	Етика
	1
	-
	-
	1
	-
	-

	Історія та громадянська освіта
	
	-
	-
	-
	2
	1

	Зарубіжна література
	1
	2
	2
	1
	1
	2

	Інформатика
	2
	1
	1
	2
	-
	-

	Здоров’я, безпека та добробут
	
	-
	-
	-
	2
	1


Згідно Порядку організації інклюзивного навчання у закладах загальної середньої освіти, затвердженого постановою КМ України від 15 вересня 2021р. №957, на підставі висновків про комплексну психолого-педагогічну оцінку розвитку дітей, наданих інклюзивно-ресурсним центром та заяв одного з батьків створено інклюзивні 3, 4, 5, 6 і 7 класи. Інклюзивне навчання в них учнів з особливими освітніми потребами за інституційною (очною (денною) формою здобуття освіти організовано з урахуванням рівнів підтримки згідно Типової освітньої програми, розробленої на основі Державного стандарту початкової освіти (під керівництвом Р.Б.Шияна (НУШ-2) 2018) (затвердженої наказом МОН України від 08.10.2019 №1273) (Додаток 2) та Типової освітньої програми для 5-9 класів ЗЗСО розробленої відповідно до Державного стандарту базової середньої освіти на продовження реформи «Нова українська школа» (затвердженої наказом МОН від 19.02.2021 № 235 (із змінами від 09.08.2024 наказ МОН №1120)  (Додаток 3). 

Варіативна складова навчального плану Варязької ЗШ І-ІІІ ступенів враховує особливості організації освітнього процесу та індивідуальних освітніх потреб учнів, особливості регіону, рівень навчально-методичного та кадрового забезпечення закладу, пріоритетні напрямки позакласної роботи і відображається в робочому навчальному плані 

        Варіативна складова навчальних планів використовується:

- з метою реалізації напрямку окресленого в Стратегії розвитку навчального закладу;
- з метою підсилення предмету інваріантної складової та підготовки до НМТ;
- з метою підсилення предметів інваріантної складової. 
У такому разі розподіл годин на вивчення тієї чи іншої теми навчальної програми здійснюється вчителем самостійно. Розподіл годин фіксується у календарному плані, який погоджується заступником директора закладу освіти. Вчитель зазначає проведені уроки у частині класного журналу, відведеного для предмета, на підсилення якого використано зазначені години.

При плануванні варіативної частини навчального плану враховано особливості навчально-виховного процесу відповідно статуту школи результати опитування учнів, батьків та рішення ради школи (протокол №1 від 29.08.2025р.).
	Клас
	Максимальна к-сть годин по типовому навчаль-ному плану
	К-сть годин, що виділяються з варіативної складової  у ЗО
	К-сть годин, які  виділяються  на вивчення окремих предметів
	Назва предмета, курсу, факультативу та інше
	Мета виділення годин 

 по кожному з предметів курсів. факультативів

	1
	1 год.
	1 год.
	1 год.
	Додатковий час на вивчення математики
	з метою підсилення предмету інваріантної складової

	2
	1 год.
	1 год.
	1 год.
	Додатковий час на вивчення математики
	з метою підсилення предмету інваріантної складової

	3
	1 год.
	1 год.
	1 год.
	Додатковий час на вивчення математики
	з метою підсилення предмету інваріантної складової

	9
	2 год.
	2 год.
	0,5
	Додатковий час на вивчення української мови
	з метою підсилення предмету інваріантної складової

	
	
	
	1
	Додатковий час на вивчення алгебри
	з метою підсилення предмету інваріантної складової

	
	
	
	0,5
	Додатковий час на вивчення історії України
	з метою підсилення предмету інваріантної складової

	11
	8 год.
	3,5 год.
	0,5
	Додатковий час на вивчення базового предмета українська мова
	з метою підсилення предмету інваріантної складової та підготовки до НМТ

	
	
	
	0,5
	Додатковий час на вивчення інтегрованого курсу «Історія: Україна і світ»
	з метою забезпечення кількості годин на вивчення інтегрованого курсу та підготовки до НМТ

	
	
	
	1
	Додатковий час на вивчення математики
	з метою підсилення предмету інваріантної складової та підготовки до НМТ

	
	
	
	1
	Додатковий час на вивчення зарубіжної літератури
	з метою підсилення предмету інваріантної складової


Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 20 квітня 2011 року № 462 «Про затвердження Державного стандарту початкової загальної освіти»  години фізичної культури не враховуються при визначенні гранично допустимого навантаження учнів.
Згідно рішення педагогічної ради школи (протокол №1 від 29.08.2025р.) визначено змістове наповнення предмету «Фізична культура» (додаток 8) та предметів «Технології», «Трудове навчання» (додаток 9).
Навчальні плани зорієнтовані на роботу школи за 5-денним навчальним тижнем.

Навчальний план ЗО містить:
	Клас
	Назва 
навчального плану
	Використаний додаток
	Додаток в навчальному плані школи

	1-2 класи
	Навчальний план для початкової школи з навчанням українською мовою НУШ-2
	Додаток 1 до Типової освітньої програми, розробленої на основі Державного стандарту початкової освіти, (під керівництвом Р.Б.Шияна (НУШ-2) 2018) (затвердженої наказом МОН України від 08.10.2019р.  №1272)
	Додаток 1

	3-4 класи
	Навчальний план для початкової школи з навчанням українською мовою НУШ-2
	Додаток 1 до Типової освітньої програми, розробленої на основі Державного стандарту початкової освіти (під керівництвом Р.Б.Шияна (НУШ-2) 2018р.) (затвердженої наказом МОН України від 08.10.2019р. № 1273)
	Додаток 2

	5-6 класи
	Типовий навчальний план для 5-9 класів закладів загальної середньої освіти з навчанням українською мовою
	Додаток 3 до Типової освітньої програми для 5-9 класів закладів загальної середньої освіти, розробленої відповідно до Державного стандарту базової середньої освіти на продовження реформи «Нова українська школа» (затвердженої наказом МОН від 19.02.2021р. № 235 (із змінами від 09.08.2024 наказ МОН №1120)
	Додаток 3

	7-8 класи
	Типовий навчальний план для 5-9 класів закладів загальної середньої освіти з навчанням українською мовою
	Додаток 3 до Типової освітньої програми для 5-9 класів закладів загальної середньої освіти, розробленої відповідно до Державного стандарту базової середньої освіти на продовження реформи «Нова українська школа» (затвердженої наказом МОН від 19.02.2021р. № 235 (із змінами від 09.08.2024 наказ МОН №1120)
	Додаток 4

	9 клас
	Навчальний план закладів загальної середньої освіти 
з навчанням українською мовою та вивченням двох іноземних мов
	Таблиця 10  до Типової освітньої програми, розробленої на основі Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 23.11.2011р. №1392
	Додаток 5

	11
клас
	Навчальний план 
для 10-11 класів закладів загальної середньої освіти

	Таблиця 2 до Типової освітньої програми, розробленої на основі Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 23.11.2011р. №1392
	Додаток 6

	3,4 класи (інклюзивні)
	Навчальний план для початкової школи з навчанням українською мовою НУШ-2
	Додаток 1 до Типової освітньої програми, розробленої на основі Державного стандарту початкової освіти (під керівництвом Р.Б.Шияна (НУШ-2) 2018р.) (затвердженої наказом МОН України від 08.10.2019р. № 1273)
	Додаток 2

	5,6,7 класи (інклюзивні)
	Типовий навчальний план для 5-9 класів закладів загальної середньої освіти з навчанням українською мовою
	Додаток 3 до Типової освітньої програми для 5-9 класів закладів загальної середньої освіти, розробленої відповідно до Державного стандарту базової середньої освіти на продовження реформи «Нова українська школа» (затвердженої наказом МОН від 19.02.2021р. №235(із змінами від 09.08.2024 наказ МОН №1120).)
	Додаток 3


Мережа класів та форма навчання
	№з/п
	Клас
	Кількість учнів відповідно мережі
	Форма навчання

	1
	1 клас
	6
	Групова (клас)

	2
	2 клас
	7
	Групова (клас)

	3
	3 клас
	5
	Групова (інклюзивний клас)

	4
	4 клас
	9
	Групова (інклюзивний клас) 

	5
	5 клас
	13
	Групова (інклюзивний клас)

	6
	6 клас
	14
	Групова (інклюзивний клас)

	7
	7 клас
	14
	Групова (інклюзивний клас)

	8
	8 клас
	7
	Групова (клас)

	9
	9 клас
	13
	Групова (клас)

	11
	11 клас
	8
	Групова (клас)


Змістове наповнення предмета «Фізична культура»

	Клас
	К-сть ВМ
	Назви ВМ
	Рік навчання
	К-сть годин
	Орієнтовні терміни вивчення

	5
	10
	Футзал
	1
	16
	За вибором учнів

	
	
	Дитяча легка атлетика 
	1
	8
	

	
	
	Волейбол
	1
	16
	

	
	
	Гімнастика 
	1
	8
	

	
	
	Баскетбол 
	1
	16
	

	
	
	Гандбол
	1
	8
	

	
	
	Доджбол (вибивний) 
	1
	6
	

	
	
	Теніс настільний 
	1
	12
	

	
	
	Рухливі ігри
	1
	9
	

	
	
	Cool Games
	1
	6
	

	6
	10
	Футзал
	2
	16
	За вибором учнів

	
	
	Дитяча легка атлетика 
	2
	8
	

	
	
	Волейбол
	2
	16
	

	
	
	Гімнастика 
	2
	8
	

	
	
	Баскетбол 
	2
	16
	

	
	
	Гандбол
	2
	8
	

	
	
	Доджбол (вибивний) 
	2
	6
	

	
	
	Теніс настільний 
	2
	12
	

	
	
	Рухливі ігри
	2
	9
	

	
	
	Cool Games
	2
	6
	

	7
	12
	Алтимат фризбі
	1
	8
	За вибором учнів

	
	
	Легка атлетика
	1
	8
	

	
	
	Бадмінтон
	1
	8
	

	
	
	Волейбол 
	1
	8
	

	
	
	Футзал
	1
	8
	

	
	
	 Баскетбол 
	1
	8
	

	
	
	Гімнастика 
	1
	10
	

	
	
	Баскетбол 3*3
	1
	10
	

	
	
	Настільний теніс
	1
	10
	

	
	
	Футбол
	1
	9
	

	
	
	Доджбол
	1
	9
	

	
	
	Cool Games
	1
	9
	

	8
	10
	Легка атлетика 
	2
	12
	За вибором учнів

	
	
	Бадмінтон 
	2
	12
	

	
	
	Волейбол 
	2
	8
	

	
	
	Футзал
	2
	8
	

	
	
	 Баскетбол 
	2
	8
	

	
	
	Баскетбол 3*3
	2
	15
	

	
	
	Настільний теніс
	2
	15
	

	
	
	Футбол
	2
	9
	

	
	
	Доджбол
	2
	9
	

	
	
	Cool Games
	2
	9
	

	9
	5
	Гімнастика 
	5
	21
	 Листопад-грудень       

	
	
	Волейбол 
	5
	18
	Лютий-березень   

	
	
	Баскетбол 
	5
	18
	Січень-лютий 

	
	
	Футбол
	5
	28
	Жовтень, квітень

	
	
	Легка атлетика
	5
	20
	Вересень, травень

	11
	4
	Волейбол 
	7
	23
	Грудень - лютий 

	
	
	Баскетбол
	7
	23
	Листопад, березень

	
	
	 Футбол
	7
	23
	Жовтень, квітень

	
	
	Легка атлетика 
	7
	36
	Вересень, травень


Змістове наповнення предметів «Технології», «Трудове навчання» 
	№ з/п
	Клас
	Назви проєкту
	Кількість годин
	Всього годин

	1
	5


	Модуль 1. Втілення задуму в готовий продукт за алгоритмом проєктно-технологічної діяльності:

Проєкт 1. Рамка для фотографій.
Проєкт 2. Виготовлення дощечки з фанери.
	12

10
	70

	
	
	Модуль 2. Творче застосування традиційних і сучасних технологій декоративно-ужиткового мистецтва:

Проєкт 3. Ялинкова прикраса.
Проєкт 4. Закладка для книг.
	10

10
	

	
	
	Модуль 3. Ефективне використання техніки і матеріалів без заподіяння шкоди навколишньому середовищу:
Проєкт 5. Вироби з дроту.

Проєкт 6. Панно.
	8

12
	

	
	
	Модуль 4. Турбота про власний побут, задоволення власних потреб і потреб інших (людей) осіб:

Проєкт 7. Флораріум.

Проєкт 8. Гарячі бутерброди.
	6

6
	

	2
	6
	Проєкт 1. Листівка.

Проєкт 2. Панно.

Проєкт 3. Лялька-мотанка.

Проєкт 4. Ялинкова прикраса.

Проєкт 5. Маріонетка «лисичка» або «фламінго» (нові речі із старих).

Проєкт 6. Букет квітів.

Проєкт 7. Брелок.

Проєкт 8.Патріотичний браслет.

Проєкт 9. Фоторамка
	10

8

5

6

5

12

5

4

9
	70

	
	
	Міні-проєкт 1. Охайне житло.

Міні-проєкт 2. Здоров’я і краса мого волосся.

Міні-проєкт 3. Раціональне харчування і моє здоров’я.
	2

3

4
	

	3
	7
	Проєкт 1. Корисна річ для тварин (утеплювач з природних матеріалів).

Проєкт 2. Сувеніри та обереги.

Проєкт 3. Декоративна ваза.

Проєкт 4. «Мій альбом – моє життя».

Проєкт 5. Патріотична народна лялька.

Проєкт 6. Панно.

Проєкт 7. Лепбук «Мій власний стиль» (догляд за тілом).
	7

5

5

4

5

5

4
	35

	4
	8
	Проєкт 1. Квілінг – цілком можливо.

Проєкт 2. Панно – витвір мистецтва.

Проєкт 3. Органайзер – мій помічник.

Проєкт 4. Текстильний декор – в подарунок.

Проєкт 5. Подарункове оформлення.

Проєкт 6. Декупаж для кухні.

Проєкт 7. Рослини в інтер’єрі.
	5

5
5
5

5

5

5
	35

	5
	9
	Проєкт 1. Технологія оздоблення виробів українською народною вишивкою.
Проєкт 2. Технологія проектування та виготовлення швейних виробів машиним способом.
Міні-проєкт 1. Мій стиль
	16

16
3
	35

	6
	11
	Блок 1. Техніки декоративно-ужиткового мистецтва.
	35

	35


